

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

35340 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Resolución de la Gerencia de Atención Sanitaria por la que se convoca procedimiento abierto para la contratación de la gestión del servicio público de terapias respiratorias en el ámbito del Área Sanitaria de Melilla. Expediente PA 4/2010.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 240, de 4 de octubre de 2010, se efectúa la siguiente corrección:

En el párrafo a) del apartado 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice "Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 13 de octubre de 2010", debe decir "Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 4 de noviembre de 2010".

En el párrafo c) del apartado 8. Apertura de Ofertas, donde dice "Fecha y hora: 2 de noviembre de 2010, a las 09:00", debe decir "Fecha y hora: 25 de noviembre de 2010, a las 09:00. La apertura de la oferta económica se realizará el 9 de diciembre de 2010".

Melilla, 5 de octubre de 2010.- El Gerente de Atención Sanitaria. Fdo: José Esteban Sánchez de Belaustegui.

ID: A100073564-1